



Azienda Mobilità e Trasporti Bari S.p.A.

Viale L. Jacobini, Z.I. - 70123 BARI

Capitale Sociale € 4.199.634,00 i.v.

CCIAA Bari REA n°456102

Registro Imprese di Bari e P.IVA n°06010490727

VAT: IT 06010490727

Società con unico azionista soggetta a direzione e coordinamento da parte del Comune di Bari



Ufficio Contratti ed Appalti

Procedura Aperta per l'affidamento del servizio di gestione dei parcometri della città di Bari, per la durata di 36 mesi. CIG: 63074429CA.

CHIARIMENTI DEL 17.07.2015

Premesso che **oggetto dell'appalto** è da considerarsi l'affidamento dei seguenti servizi:

- **Servizio di manutenzione ordinaria e straordinaria da effettuarsi sui parcometri** di proprietà dell'AMTAB S.p.A. ed installati nella città di Bari.
- **Servizio di raccolta degli incassi dai parcometri e dalle casse automatiche** utilizzate dall'AMTAB S.p.A. nell'ambito dell'attività di gestione delle aree di sosta affidata dal Comune di Bari alla stessa AMTAB S.p.A.

Si precisa quanto segue:

QUESITO N. 1

Gli incassi derivanti dalla gestione del servizio oggetto del bando, negli anni 2014-2013-2012, specificando se al netto o lordo di IVA.

RISPOSTA N. 1

Gli incassi derivanti dallo scassetamento dei parcometri e delle casse automatiche negli anni 2012-2013 e 2014 è il seguente:

- € 5.295.536,76, inclusa IVA, nell'anno 2012.
- € 5.562.796,2, inclusa IVA, nell'anno 2013.
- € 5.286.502,19, inclusa IVA, nell'anno 2014.

QUESITO N. 2

L'importo del canone versato dal gestore per il servizio oggetto del bando negli anni 2014-2013-2012, specificando se al netto o lordo di IVA.

RISPOSTA N. 2

La richiesta dell'importo del canone, al netto o lordo di IVA, versato dal gestore per il servizio di gestione dei parcheggi riguarda i rapporti tra l'AMTAB S.p.A. ed il Comune di Bari e non è pertinente all'oggetto del bando che si attiene all'affidamento del servizio di manutenzione ordinaria e straordinaria da effettuarsi sui parcometri e del servizio di raccolta degli incassi dai parcometri e dalle casse automatiche.

QUESITO N. 3

A quali e quanti posti auto sono riferiti i suddetti incassi e canone, derivanti dal servizio in oggetto negli anni 2014-2013-201, e quali erano le tariffe applicate nei tre esercizi, specificando se al netto o lordo di IVA.

RISPOSTA N. 3

La richiesta dei posti auto riferiti ai suddetti incassi e canone, nonché le tariffe applicate nei tre esercizi al netto o lordo di IVA riguarda i rapporti tra l'AMTAB S.p.A. ed il Comune di Bari e non è pertinente all'oggetto del bando che si attiene all'affidamento del servizio di manutenzione

ordinaria e straordinaria da effettuarsi sui parcometri e del servizio di raccolta degli incassi dai parcometri e dalle casse automatiche.

QUESITO N. 4

La denominazione della ditta che ha gestito il servizio in oggetto negli ultimi tre esercizi (2012-2013-2014).

RISPOSTA N. 4

La S.I.S. S.r.l. di Corciano (PG) ha effettuato il servizio di manutenzione ordinaria e straordinaria sui parcometri, oggetto della gara, negli ultimi tre esercizi (2012-2013-2014).

La I.V.R.I. S.r.l. di Bari ha effettuato il servizio di raccolta degli incassi dai parcometri e dalle casse automatiche, oggetto della gara, negli ultimi tre esercizi (2012-2013-2014).

QUESITO N. 5

Se per le aree oggetto della concessione sia dovuta la TARSU/TIA/TOSAP/TARES/TASI e/o altri tributi locali che dovessero intendersi applicabili, ed in caso affermativo di quantificarne l'importo relativo ad ogni singola area.

RISPOSTA N. 5

La richiesta del pagamento della TARSU/TIA/TOSAP/TARES/TASI e/o altri tributi locali che dovessero intendersi applicabili riguarda i rapporti tra l'AMTAB S.p.A. ed il Comune di Bari e non è pertinente all'oggetto del bando che si attiene all'affidamento del servizio di manutenzione ordinaria e straordinaria da effettuarsi sui parcometri e del servizio di raccolta degli incassi dai parcometri e dalle casse automatiche.

Il R.U.P.
Il Direttore Generale
Ing. Francesco Lucibello